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ATA DA 93ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 15 DE NOVEMBRO DE 

2019. 
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Aos quinze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às nove horas, reúne-se o 

Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Rondônia – CAU/RO, na Instituição 

de Ensino UNESC em Cacoal/RO, sob a presidência de Ana Cristina Lima Barreiros da Silva, 

e a participação dos Conselheiros: Antonio Lopes Balau Filho, Silvana Maria dos Santos, 

Rodrigo Selhorst e Silva e Nadine Lessa Figueredo Campos. Colaboradores: Cássio Sousa 

Nascimento – Gerente Administrativo e Financeiro, Max Queinon Batista de Sousa – Gerente 

Técnico, Luís Felipe Nobre Pereira – Agente de Fiscalização, Jeferson Santos Schurmann – 

Gerente Geral, Amanda Cristina Carvalho Mendes – Assistente Administrativa e Leonardo 

Falcão Ribeiro – Assessor Jurídico. 1. Abertura: A presidente CRISTINA BARREIROS, às 

nove horas do dia quinze do mês de novembro de dois mil e dezenove, inicia a nonagésima 

terceira Plenária Ordinária do CAU/RO. 2. Verificação de pauta: A presidente lê a pauta da 

nonagésima terceira Reunião Plenária Ordinária do CAU/RO aos presentes e pergunta se os 

conselheiros têm o interesse de incluir alguma pauta na reunião, como não houve a presidente 

dá prosseguimento à plenária. 3. Leitura da Ata da 92ª Reunião Plenária Ordinária: A 

presidente comunica que a ata da reunião plenária passada foi encaminhada anteriormente para 

leitura dos conselheiros que estavam presentes e pede ao gerente administrativo CÁSSIO 

SOUSA que seja realizada a leitura para aprovação. Após a leitura e correções a presidente 

coloca em votação a ata da nonagésima segunda reunião plenária ordinária que é aprovada por 

unanimidade pelos conselheiros presentes. 4. Comunicações – 4.1 Da Presidência – 4.1.1 

Reunião Extraordinária CAF e Plenária, Auditoria Externa do CAU/BR: A presidente 

comenta que será realizada no dia 19 de novembro Reunião Extraordinária da CAF e Plenária 

para a aprovação do Orçamento de 2020. Informa também, que entre os dias 18 a 22 de 

novembro será realizado auditoria externa do CAU/BR. 5. Ordem do dia - 5.1 Comissão de 

Ética e Disciplina – CED/CAURO – 5.1.1 Informes sobre denúncias: A assessora técnica 

AMANDA MENDES comenta sobre os andamentos das denúncias 22316/22860/23530/24227. 

O assessor jurídico LEONARDO FALCÃO informa que a audiência de conciliação ocorrida 

em 14/11/2019 em Ji- Paraná concernente a Denúncia n. 23374, restou exitosa, e que as partes 

firmaram acordo no importe de R$ 14.000,00 (quatorze mil reais). Sendo assim suspendeu-se o 

processo pelo prazo de 180 dias até o cumprimento da obrigação. 5.2 Comissão de Ensino, 

Formação e Exercício Profissional – CEFEP/CAURO – 5.2.1 Homologação e Interrupção 

dos Registros Profissionais: O gerente técnico MAX QUEINON informa os acadêmicos 

registrados na reunião da comissão: William Minusculli Degenhart, Lucas Behenck Lazzarini, 

Josué da Silva Peixoto, Isaac da Silva Carmagos e Alexandre Szilagyi Santos. Informou ainda 

acerca dos profissionais que tiveram seus registros interrompidos, quais sejam Robelia Martins 
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Cassiano de França, Daiane Vaz Aguiar Machado e Clara Juliana Jaques Vidal. 5.2.2 Informes 

sobre fiscalização (Região 2): Inicialmente, o gerente técnico informa que o agente de 

fiscalização LUÍS FELIPE realizou fiscalização na Região 02 que abrange os municípios de 

Jaru, Vale do Paraíso, Vale do Anarí, Theobroma, Governador Jorge Teixeira. Ressalta que em 

virtude do fiscal ter ido sozinho, bem como pela quantidade menores dias de fiscalização os 

relatórios foram diminutos. Dando continuidade, o gerente técnico apresenta os números 

alcançados na região, informa que foram visitadas 5 CPL’s e realizados 25 relatórios. 5.2.3 

Informes sobre os Eventos: 1º Encontro do CAU/RO e as Escolas de Arquitetura e 

Urbanismo de Rondônia e o 2º Prêmio TCC: O gerente técnico MAX QUEINON relata que 

os eventos foram bem satisfatórios, que durante o 1º Encontro CAU/RO e as Escolas de 

Arquitetura foram apresentados pré-projetos para o ano de 2020 como CAU Acadêmico, 

Projeto Boas Práticas Professores, Projeto 2º Encontro do CAU e as Escola de Arquitetura e 

Urbanismo de Rondônia e 3º Prêmio TCC no interior; concernente ao 2º Prêmio TCC vai 

aguardar um “feedback” dos professores e acadêmicos, bem como se há alguma sugestão de 

inovação para o próximo ano. 5.2.4 Reprogramação da Fiscalização no interior (Região 05): 

O gerente técnico informa sobre a reprogramação da fiscalização no interior, que ocorrerá 

durante os dias 25 a 29 de novembro na Região 05 em Ji- Paraná. Salienta que para aproveitar a 

viagem, serão realizadas ações junto aos acadêmicos do 10º período das IES, bem como a 

realização de coleta biométrica nos municípios de Ji-Paraná e Cacoal. 5.3 Comissão de Atos 

Administrativos e Finanças – CAF-CAU/RO – 5.4.1. Mapeamento dos processos: O 

gerente administrativo e financeiro CÁSSIO SOUSA informa que por falta de quórum não 

houve reunião da Comissão de Atos Administrativos e Finanças, comenta que a reunião foi 

redesignada para o dia 19 de novembro de 2019 para a aprovação do orçamento de 2020. 

6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar a presidente CRISTINA BARREIROS dá por 

encerrada à nonagésima terceira reunião plenária ordinária do CAU/RO; onde eu, Amanda 

Cristina Carvalho Mendes........................................................., funcionária do CAU/RO atuo e 

lavro esta Ata, de ordem da Presidente CRISTINA BARREIROS que será lida, aprovada e 

assinada por todos os presentes. 

  

Porto Velho, 15 de novembro de 2019. 
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